买咖啡"送"伟哥? 这家电商被判"退一赔十"

本报讯(株洲晚报融媒体记者 贺天鸿)近 日,芦淞区法院判决了一起产品责任纠纷案。 某电商平台商家因销售的咖啡中含有西地那 非(俗名伟哥),被依法判处向消费者"退一赔 十",并承担消费者进行鉴定的费用

去年8月21日,消费者李某从某电商平台 上购买了一些咖啡饮料,共计消费了5120 元。李某收到快递后随即进行了食用,但出现 了面部潮红、心跳加快、鼻塞燥热,浑身乏力等 异常现象。

对此,李某感到十分不解,他通过网络查 询后得知,自己所购买的产品中可能含有万艾 可(即"西地那非")成分。出于安全考虑,李某 将咖啡送到了鉴定机构进行了检测,检测发现 其中西地那非含量高达6.90X10mg/kg。于 是,李某将电商平台商家起诉到了法院,要求 商家向其"退一赔十"。

法院审理认为,被告商家向李某销售的咖 啡里含有西地那非,违反了《中华人民共和国 食品安全法》第三十四条的规定,其销售的咖 啡属于不符合食品安全标准的食品。所以,李 某要求被告商家退还购物款、支付产品检测 费,并按价格支付十倍赔偿金的诉请应予以支 持。遂依法作出了上述判决。

■ 知多点

这种情况法律是如何规定的?

《中华人民共和国食品安全法》第一百四 十八条第二款规定,生产不符合食品安全标准 的食品或者经营明知是不符合食品安全标准 的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向 生产者或者经营者要求支付价款十倍或者损 失三倍的赔偿金。

株洲远恒佳教育公司 董事长程晖波被查



本报讯(株洲晚 报融媒体记者 陈正 明 通讯员 纪宣)株 洲市远恒佳教育管理 有限公司董事长程晖 波涉嫌严重违纪违 法,经市纪委监委指 定管辖,目前正接受

渌口区纪委监委纪律审查和监察调查。

程晖波,男,汉族,1968年6月出生,本科 文化,湖南醴陵人,1989年8月参加工作,1991 年12月加入中国共产党。1989年8月至2003 年7月,先后在茶陵县冶金矿产公司、茶陵县 政府经济研究室、茶陵县政府办公室、株洲市 城市公用事业资产经营有限公司、株洲市城市 建设投资经营公司工作;2003年7月至2008年 1月,任株洲市城市道路建设开发有限公司办 公室主任、党委副书记;2008年1月至2012年2 月,任株洲市城市道路建设开发有限公司党委 书记、总经理;2012年2月至2016年3月,任株 洲市枫溪港建设开发有限公司执行董事、总经 理、董事长;2016年3月至2020年5月,任株洲 市凤溪建设开发有限公司董事长、党支部书 记;2020年5月至2020年9月,任株洲市凤溪 建设开发有限公司党支部书记、董事长兼株洲 市远恒佳教育管理有限公司董事长;2020年9 月至今,任株洲市远恒佳教育管理有限公司董 事长兼枫溪学校建设指挥长。

《行道树"招牌"好碍眼》后续 涂鸦者被罚款,还要恢复原貌



▲树上涂鸦得到清理 记者 刘平 摄

3月17日,城管部门迅速行动,对荷塘区华南 路2棵行道树被涂鸦的情况进行了调查核实,

出入口的2棵行道树上刷上油漆,涂写"洗车"二 意识,扮靓城市颜值。

本报讯(株洲晚报融媒体记者 刘平)行道 字及指示符号,该行为影响了市容市貌。城管 树上被刷油漆,写上大字,用来招揽洗车生意…… 队员依据相关规定对汪某作出行政处罚,处罚 款200元,并责令恢复树木原貌。

2棵被涂鸦的大树为梧桐树,树干上的涂鸦 对涂鸦者作出行政处罚,并责令恢复树木原 处被刷了2层油漆,经咨询园林绿化部门,涂鸦者 采取了对树干刷石灰浆的方式来覆盖涂鸦。

市城市管理综合执法支队相关负责人表 调查,在行道树上涂写大字的人为月塘街道水 示,下一步,城管部门将加大巡查力度,对乱涂 竹社区居民汪某。汪某在焊机小区内设了一个 乱写乱刻等现象做到"早发现早处理",同时呼 洗车点提供洗车服务,为招揽生意,在位于小区 吁广大市民一起爱护市容市貌,提升爱绿护绿

货箱加装夹板、制作虚假过磅单 太黑心! 这伙人把8吨沙子"卖出"20吨的钱

本报讯(株洲晚报融媒体记者 贺天鸿)近日, 该团伙诈骗得手20余次。 攸县法院判决了一起诈骗案。4名被告人被判处有 期徒刑、宣告缓刑,并处罚金。同时,作案的两辆货 车被依法予以没收。

2019年上半年,胡某等人开始着手对名下的货车进 行非法改装,他们通过对货车货箱加装夹板,从而 暗中减少货箱的装载量,并且还制作虚假过磅单虚 (实际只有8吨左右),流窜于我市、衡阳市、湘潭市、 建房户财物。据统计,2019年11月至去年7月间, 刑1年至1年2个月,并处罚金1万元至2万元。

去年7月3日,攸县公安局交警在巡逻时,发现 罗某等人驾驶的货车进行了非法改装,随即扣押该 车进行检查,民警在车上发现了大量伪造的过磅 单。随后,交警部门又查获了该团伙作案的另一辆 货车。罗某等人到案后,如实供述了犯罪事实。

法院审理认为,胡某等四人以非法占有为目 的,采取虚构事实、隐瞒真相的方法,多次骗取他人 构货物的重量。之后,胡某等人驾车装载着沙子 财物,数额较大,行为均已构成诈骗罪。遂依法判 处胡某有期徒刑8个月,并处罚金1万5千元;另外3 郴州市,他们谎称货物有20吨左右,从而骗取农村 名被告人分别被判处有期徒刑6至8个月,宣告缓

湘江风光带出现大量黑色小爬虫 是什么虫? 会危害健康吗?

映,湘江风光带路面上,有许多黑色小爬虫,是否会 虫,学名叫马陆,常在春天天气变暖的时候出现。 危害健康,污染环境?记者对此进行了调查。

在风光带沿线,小道边的确有不少爬虫。经常在风 良好环境,市园林绿化中心将采取灭虫措施。 光带散步的市民徐先生说,遇上光照充足时,这种 黑色虫子更是集体"出动",过路都为难。

本报讯(株洲晚报融媒体记者 陈驰)春意盎 爬虫,看着让人浑身起鸡皮疙瘩。对此,市园林绿 然,正是踏春好时节,然而这几天,陆续有市民反 化中心园林管理部何广良表示,这种虫子俗称千足

千足虫以土里的腐烂树叶等腐蚀物为食,没有 前天下午,记者特地来到芦凇大桥西头附近, 毒性,对人畜无害。不过,为了维持湘江风光带的

何广良表示,他们将选择不下雨的天气喷药杀 虫。因为选择的都是环保型生物杀虫剂,在杀灭千 每年春季,湘江风光带周边都会出现大量黑色 足虫的同时,不会对环境和其他动植物造成影响。

秋叶如花绽芳华

记醴陵市人民检察院第二检察部主任何秋花

□ 株洲晚报融媒体记者 沈全华 齐卫国



生活里,她文静优雅,笑靥如 花,形如邻家女孩;工作中,她爱 岗敬业、秉公办案,被称为才 女检察官。她叫何秋花,现 任醴陵市人民检察院第 二检察部主任,一位"80 后"女检察官。

2020年7月17日, 何秋花获评"湖南省优 秀女检察官",全省仅有 10人。从检13年来,她 多次被评为株洲市政法 工作先进个人、株洲市优 秀检察干警、株洲市文明建 设先进个人,被株洲市人民检 察院嘉奖5次、记三等功5次。在 她的带领下,醴陵市人民检察院原 公诉局先后获评湖南省十佳巾帼 建功先进集体、全国巾帼建功先进



▲何秋花 受访者供图

○ 曾经年少爱追梦,半路出家成为办案高手

何秋花从小爱打抱不平,颇有 家后,她感觉身体不适,被送入医 女侠风范。

2007年,为了心中的法律梦 想,已成为高校教师的她,报考了 作考核连年位居株洲检察系统第

秘工作,后任办公室主任。因非法 律科班出身,写材料时,有些法律 余篇。 术语不懂,何秋花便夜以继日地熟 书籍,还经常向同事请教实务。

室修改检察工作报告到深夜。回 水平。

院的当晚就生下大女儿。 在她的努力下,该院办公室工

一名。而她本人也在各类报刊、网 她先在院办公室从事综合文 络媒体发表宣传报道380余篇、综 合经验材料160余篇,理论调研30

2015年1月,何秋花成为醴陵 悉检察工作流程,并研读法律专业 市人民检察院公诉局局长。她创 建了"一周一讲坛""一新人一师 2011年的一天晚上,大雪纷 傅""典型案例剖析""疑难案件探 飞,临近生产的何秋花依旧在办公 讨"等制度,全面提升了公诉工作

● 越是艰险越向前,让法律之光更加灿烂

就要秉承执法如山的理念,坚决维 漏罪行5起。庭审整整进行了5 护公平正义!"在何秋花的办案札 天,面对19名被告人及22名辩护 记上的这句话,提醒她要把每一起 律师,何秋花没有丝毫畏缩,充分 案件办铁、办实、办到极致,捍卫法 准备,从容应对。

有请假,照样加班加点,实在太累 了就在沙发上躺一会儿。

2020年4月28日,何秋花办理 的游某某、董某某等22人涉黑案, 事实多,涉案罪名达11个,厚厚的 判决,无一起案件引发涉检信访。 卷宗有50多册。

实和证据,不放过任何蛛丝马迹, 有温度"。 认真审核每份证据,捋清每笔犯罪

"让法律之光更加灿烂,首先 事实的证据,成功追诉3人,追诉遗

讯问环节,涉黑组织首要分子 何秋花主动承办疑难复杂大 辩解不成后,恼羞成怒,凶狠地盯 要案件。有一个月,公诉局受案 着何秋花说:"何检察官,我会出来 170件,每人分了20多个案子。当的!"面对这赤裸裸的威胁,何秋花 时何秋花正二胎孕期,反应大,医 没有畏惧,精准指控、精确示证。 生要求她回家卧床休息。但她没 2019年8月16日,醴陵市人民法院 公开宣判,完全采纳了检察机关的 指控意见,两名主犯被判处有期徒 刑19年,并处没收个人财产。

数据显示,2015年以来,何秋 被评为湖南省检察机关扫黑除恶 花核阅把关了公诉案件 3222件 优秀案件。这是该院提起公诉的 4440人,提出抗诉20件66人,发出 首例涉黑案件,涉案人数多、犯罪 检察建议66件。无一起案件无罪

"我们办的不是案子,而是别 在审查起诉的一个月时间里, 人的人生。"何秋花是这么说的,也 何秋花每天加班加点,挑灯夜战, 是这么做的。办理每一个案件,她 甚至有两个夜晚通宵达旦。何秋 都设身处地为案件当事人双方考 花和专案组成员一起严格审查事 虑,努力"将冷冰冰的法律执行得

双银大厦物业收取"能源费"近五年 市物业管理协会:这种收费不合理,应该取消

要收一元!记者近日接到市民对双银 所以很难租出去。" 大厦物业公司疑似违规收费的反映, 随后进行了采访。

旁。据投诉人反映,该大厦当初以中 心广场高端写字楼的定位修建和销售 的,销售价格很高。不少业主都冲着 城市核心位置和高端定位来投资,但 目前空置率非常高,其重要原因在于 物业公司向租户收取的费用过高,且

房间大门上都贴着求租广告,空置现 象多。有业主告诉记者:"这里位置非 常好,但租不起价,50平方米左右的写 字楼,租金仅1000多元,还不如一些单

希尔顿大楼。另外还要收取'能源 公司。

本报讯(株洲晚报融媒体记者 王 费',每月每平方米收一元。还加上空 晖)能源费是什么费用?一平方米竟 调费等费用,租户承担的费用太高了,

据业主估计,双银大厦建筑面积 37000余平方米,即便按一半面积收 双银大厦位于中心广场电信大楼 费,投入使用约五年以来,收取费用一 百万元左右。

> 记者了解到,双银大厦的物业公 司是由原房产开发公司自办,并非业

> 记者向市物业管理协会进行咨 询,该协会一负责人告诉记者,物业费 属于市场行为,收费多少如何收取,由 物业公司与业主协商。但"能源费"肯 定是不合理收费,物业公司应该取消

当天,记者还将相关情况告知了 沿河社区。该社区负责人表示,双银 大厦业主一直未能建立业主委员会, 还有业主说:"这里物业费太高 他们将在近期指导小区业主,筹备成 了,每平方米收费3.5元,高过旁边的 立业主委员会,到时可重新招标物业

大学生如何防电信诈骗 警察进校园送"干货"



▲反电信诈骗宣讲在湖南工大举行 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者 沈 范电信诈骗》为主题的反诈骗宣讲进 害者。 校园店动在这里举行。

圳市公安局龙岗分局宣讲团的孙警 一步加强法律知识学习,通过主题班 官,为大学生们送上一批反诈骗的"干 会等活动帮助同学提升反诈骗意识和

近两年,电信诈骗报警数量已占 等话术手段让受害者上当受骗。

孙警官表示,电信诈骗犯罪手法 全华 实习生 罗伯钊 通讯员 康鹏) 日新月异,提升学生自身的反诈骗意 "被骗与学历无关,校园已成为电信诈 识是重中之重。因社会经验不足,个 骗的高发区。"3月17日,湖南工业大 别学生成为电信诈骗的受害者后,又 学,一场主题为《互联网时代,如何防 在不知不觉中充当帮凶,成了新的施

"原来,电信诈骗就在我们身边。 市公安局及天元公安分局邀请深 大学生张凡在听完宣讲后表示,将进 能力。

天元公安分局相关负责人表示, 龙岗分局刑事案件的七成以上。孙警 加强反诈骗宣讲力度,有利于从源头 官结合多年工作经验,从"反电信诈骗 遏制电信诈骗高发势头。近年来,通 的势道术"入手,系统阐述了电信诈骗 过深入开展"反诈骗进校园"系列宣讲 的各种表现形式,揭秘诈骗团伙内部 活动,辖区高校电信诈骗发案率直线 如何分工、合作,并针对不同职业、不 下降。今年,该分局又组织精干力量, 同人群的弱点采取如洗脑、威逼、恐吓在线上线下持续推进反电信诈骗宣